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Τιμητικές διακρίσεις και βραβεία 
ύψους 35.000 ευρώ αηένειμε 

το Κέντρο Προώθησης Ηθικών και 
Ανθρωπιστικών Αξιών 

«Δημήτριος Ν. ΚΑΡΛΟΣ»

Τιμητικές διακρίσεις και βραβεία ύψους 35.000 ΕΥΡΩ α- 
πένειμε σε Νέους Επιστήμονες και Φοιτητές το Κέντρο Προ
ώθησης Η θικώ ν και Α νθρω πιστικώ ν Αξιών «Δημ. Ν. 
ΚΑΡΛΟΣ».

Τα βραβεία επεδόθησαν στα Γραφεία του Κέντρου στην 
Αθήνα.

Σημειώνεται, ότι με ευγενική χορηγία της ΔΕΗ, εδόθησαν 
εφέτος οικονομικές ενισχύσεις ύψους 10.000 ΕΥΡΩ σε Φοιτη
τές, τέκνα Υπαλλήλων και Συνταξιούχων της Εταιρείας.

Σε σχετική δήλωσή του ο Πρόεδρος του Επιστημονικού 
Συμβουλίου του Κέντρου Καθηγητής Κωνστ. ΓΕ. ΑΘΑΝΑ- 
ΣΟΠΟΥΔΟΣ εξήρε τα ευγενή κίνητρα σύστασης του Κέ
ντρου υπό των Γονέων του προώρως θανόντος Δημητρίου 
ΚΑΡΛΟΥ, Φοιτητού, κυρίας Έ φης ΚΑΡΛΟΥ-ΜΠΡΙΣΤΟ- 
ΓΙΑΝΝΗ και κ. Νικολάου ΚΑΡΛΟΥ, ανέφερε στοιχεία για το 
μέχρι τούδε επιτελεσθέν έργο του Κέντρου και προκήρυξε τα 
νέα βραβεία ύψους 25.000 ΕΥΡΩ για την περίοδο 14/5/2005- 
14/5/2006.

Σκοποί του Κέντρου είναι, μεταξύ άλλων και οι εξής:
Η προώθηση των ηθικών και πολιτιστικών αξιών εν γένει 

μεταξύ των Νέων, μέσω υποτροφιών, συγγραφής μελετών 
κ.ά..

Η έκδοση εντύπων, εφημερίδων, περιοδικών, η παραγωγή 
ραδιοφωνικού και τηλεοπτικού υλικού, η ανάπτυξη προ
γραμμάτων πληροφόρησης και ενημέρωσης και η έκδοση επι
στημονικών μελετών προς διάχυση των ηθικών και ανθρωπι
στικών αξιών.
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Η επιμόρφωση της Ελληνικής Νεολαίας μέσω ειδικών 
προγραμμάτων, σεμιναρίων, συνεδρίων, διαλέξεων, εκθέσε
ων, εκδόσεων και διεθνών εκδηλώσεων, η αξιοποίηση του αν
θρωπίνου δυναμικού και η αναβάθμιση της επαγγελματικής 
κατάρτισης των νέων σύμφωνα με τα ιδεώδη του ελληνισμού 
και του χριστιανισμού κ.ά..

Ο Δημήτριος Ν. ΚΑΡΛΟΣ εγεννήθη την 11η Απριλίου 
1982 μ.Χ. στην Αθήνα και απεβίωσε την 14η Μαίου 2001 μ.Χ. 
στην Θεσσαλονίκη.

Ή ταν το μόνο τέκνο της Έ φης ΜΠΡΙΣΤΟΓΙΑΝΝΗ και 
του Νικολάου ΚΑΡΛΟΥ.

Απεφοίτησε από το Κολλέγιο Αθηνών. Κατά την διάρκεια 
της φοίτησής του σ’ αυτό επέδειξε λαμπρό ήθος, ζήλο, εργατι
κότητα, ιδιάζουσα επιμέλεια και διάθεση για ανάληψη ευθυ
νών.

Πολύ ενωρίς άρχισε να τον απασχολεί το θέμα του επαγ
γελματικού προσανατολισμού του.

Έτσι, από το έτος 1998 μ.Χ. με πρωτοβουλία του προέβη 
σε σειρά διερευνητικών επαφών με Καθηγητές Πανεπιστημί
ου, για το ενδεχόμενο να εγγραφεί σε Ιατρική Σχολή Πανεπι
στημίου της Αλλοδαπής, ευθύς μετά την αποφοίτησή του από 
το Κολλέγιο.

Τον Ιούνιο του έτους 2000 μ.Χ. έγινε δεκτός σε Ιατρική 
Σχολή Πανεπιστημίου της Μεγάλης Βρετανίας.

Στο σημείο αυτό πρέπει να επισημανθεί η πολύ ενδιαφέ
ρουσα εργασία, που επιμελήθηκε λίγο πριν αποφοιτήσει από 
το Κολλέγιο Αθηνών, με θέμα την «ΒΕΡΓΙΝΑ», λόγω της με
γάλης αγάπης του στην Β. Ελλάδα, στην περιοχή της Πτολε- 
μαΐδας, στην Θεσσαλονίκη, στο χωριό Περδίκκα.

KaL μετά ήρθε το Πανεπιστήμιο, η άλλη μεγάλη του αγά
πη, η Ιατρική, η ευτυχία, το δικό του σπίτι στη Θεσσαλονίκη, 
η Φυσιολογία, η Ανατομία.

Τον Απρίλιο και τον Μάιο του έτους 2001 μ.Χ. έλαβε ενερ- 
γώς μέρος σε Επιστημονική Συνάντηση Νέων Επιστημόνων 
και Ανωτάτων Στελεχών της Ευρωπαϊκής Έ νωσης, που 
πραγματοποιήθηκε στις Βρυξέλλες επί θεμάτων Νεότητας, 
Απασχόλησης και Επιστημονικής Έρευνας.

Ο Δημήτριος Ν. ΚΑΡΛΟΣ διεκρίνετο για τις δημιουργικές 
ανησυχίες του, την βεβαιότητά του για τις ικανότητές του, τον 
πόθο του για γρήγορη κατάκτηση της γνώσης, την δίψα του 
για ζωή, το ήθος και την αγάπη του για τον Συνάνθρωπο.
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